

不詩省大消流之啤酒

七七貳參磨矢話電致請到送欲告



This advertisement is not published or displayed by the Liquor Control Board or by the Government of British Columbia.

廣東新聞

港督在省之酬酢

▲軍政當局聯合歡宴

廣州九月十九日訊 香港總督郝特傑氏九月十七日由港偕其夫人及武官隨員乘廣九快車花卡上省遊覽，并

作非正式拜會蔣介石 及本省軍政當局郝總督抵廣州後 儻受此間當局之歡迎 詳情經誌報章 查郝總督是晚下榻沙面英總領事公館 昨經分別

曾晤蒋介石及本省軍政當局長官 聰邦誼至為歡心 昨九月十八日上

午由會市長及市府秘書李芳陪

郝總督夫婦乘汽車赴中山紀念堂

山紀念碑

郝總督抵黃花崗

石牌中山大學各處

參觀並由省會公安局派出交通警察

乘電單車先行導引

郝總督抵黃花崗

當時親向七一烈士墓前獻花圈

表示景仰即日下午一時二十分

余總司令漢謀

黃主席慕松會市長

陳司令慶雲李書芳及英賓客

非立氏吉布氏哈爾菲氏等陪

濟濟一堂異常熱烈席間余總司令

致謝詞即日下午八時

英總領事在沙面領

署歡樂郝總督並教諭本省各軍政

官及英籍人員舉行盛大歡宴

總督以來粵公畢準于十九日上午八

時十五分乘搭廣九快車離省返港

官局已傳令廣九路局準備花車

總督座駕屆時本省軍政長官並派

代表赴車站歡迎

相士別有謀生術
▲掛牌脫痣改顏
▲代替卜卦設卦
省會公安局長李潔芝自禁止相士營業後城隍廟星相卜筮業頓至冷落
雖有轉營寫信作文然亦僅三四間
而已四鄉香港等處可為時寄身
之所惟若輩以鄉間好景不常一般
鄉民自救尚且不遑又何有餘資論
相談命且各地亦有禁止者於是留
在廣州者乃改為脫痣改顏此行
活似其投機日光顧者亦為不鮮
故近日城隍廟掛起脫痣改顏者已
三十餘檔偶見人過則鼓其如簧之
舌談相論顏與故有之卜易者無異
計其每脫一痣則收銅元四枚或六
枚改額脫髮則收毫半毫不等

改征煙酒牌照稅

▲仍有問題

廣東財政廳自將煙酒牌照稅劃為省稅改由各營業稅局或財政局征收後

廣東印花稅局認為仍有不安

之處其理由以為煙酒商人領取運票

由別一機關征收則發票無從根據

月牌照等級之升降亦以煙酒商營業

狀況而定若將煙酒稅與牌照稅分

為兩機關辦理則牌照等級之升降

漫無標準此於省內稅均屬空碑

特函財廳協商擬將煙酒牌照稅

交由原有稽征所兼辦云

仍

準由中央撥發

廣州訊四路軍各部軍費自規定每

月二十萬後軍餉尚形支絀但聞四

路軍各部今後擬由中央調遣者其臨

時軍費由中央另行撥給以免影響

軍部軍費之預算此事已奉中央核准

喜定旅館告

HASTINGS HOTEL
177 E. Hastings St.
Vancouver, B.C.

本公司之新目錄現已出版內容備載萬有

電模數百種按樣詳細說明採辦極易

君得此目錄足以解決冬節送禮一切之煩

難問題該目錄準本月廿六以前奉送經交

易之顧客其未經交易之同胞希賜函示

知當即送閱

本公司之新目錄現已出版內容備載萬有

電模數百種按樣詳細說明採辦極易